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Φθιώτιδος Συμεών: «Η σημαία των Σπετσών θα 
ανεμίζει και στην Ρούμελη!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η φετινή πανήγυρις του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου 
επισφράγισε με συγκινητικό τρόπο τον δεσμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος με την Ιερά Μητρόπολη Ύδρας, 
Σπετσών και Αιγίνης, και ιδιαίτερα με την νήσο των Σπετσών.

Μετά μάλιστα από πολλές επισκέψεις του κ. Συμεών σε εορτές και εκδηλώσεις 
στις Σπέτσες, οι Άγιοι Νεομάρτυρες των Σπετσών, θεσπίσθηκαν ως προστάτες και 
του εμπορικού κόσμου της Λαμίας. Το γεγονός αυτό εορτάσθηκε ιδιαίτερα στο 
επιστέγασμα της φετινής πανηγύρεως στην Ιερά Μονή Αγάθωνος.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών προσφωνώντας και τις δύο ημέρες της εορτής 
τους Αγίους Αρχιερείς και τις συνοδείες τους τόνισε ότι «έχουμε μεγάλη χαρά, 
διότι αφενός μεν πανηγυρίσαμε τον Όσιο Βησσαρίωνα τον Αγαθωνίτη, αλλά 
κυρίως γιατί μπροστά από το ρήμα πανηγυρίσαμε προηγείται μία πρόθεση, η 
πρόθεση συν! Συν-πανηγυρίσαμε και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό, γιατί έχουμε 
ανάγκη από αυτό το πρόσημο της θετικότητας στη ζωή μας, το έχουμε ανάγκη 
στην πνευματική ζωή, το έχουμε ανάγκη στην οικονομική ζωή, στην κοινωνική 
ζωή, το έχουμε ανάγκη στην εκπαιδευτική ζωή, το έχουμε ανάγκη στο καθετί μας.

Και σε αυτήν την πορεία προς τα μπροστά έρχονται σπουδαίοι εκλεκτοί Ιεράρχες 
της Εκκλησίας μας να μας σπρώξουν, να μας ωθήσουν, να μας παροτρύνουν, να 
μας εμπνεύσουν, να μας καθοδηγήσουν και γι’ αυτό έτσι εκλαμβάνουμε την 
παρουσία σας. Δεν είναι ένας βυζαντινός διάκοσμος, αλλά είναι μία παρουσία από 
το μέλλον, η οποία έρχεται στο παρόν της ζωής μας για να μας δείξει τον δρόμο 
αυτόν που έδειχνε ο Πρόδρομος: «Ἴδε ὁ ἀμνὸςτοῦΘεοῦ», αυτόν που έδειχναν όλοι 
οι Άγιοι της Εκκλησίας και οι Προφήτες και αυτόν το δρόμο, που έδειχνε και ο 
Όσιος Βησσαρίων. Δεν έκανε τίποτα άλλο, παρά τη βραχνή και ισχνή φωνή του, να 
δείχνει δρόμο, δρόμο Χριστού, δρόμο ανθρωπιάς, δρόμο αγάπης, δρόμο 
καλοσύνης, δρόμο αλληλεγγύης, δρόμο ανεκτικότητας, δρόμο διαλόγου, δρόμο 
κατανόησης, δρόμου δηλαδή πραγματικής ευζωίας και αληθινής ζωής.

Αυτό το δρόμο μας χάραξαν και οι Άγιοι Αρχιερείς, Λήμνου κ. Ιερόθεος και Ύδρας 
κ. Εφραίμ, με τα εμπνευσμένο μεστό νοημάτων κήρυγμά τους, με τον απλό δωρικό, 
αρρενωπό, λεβέντικο τρόπο τους, με τη ρωμαλεότητα της έκφρασης, με την 
ιεροπρεπή παρουσία, χοροστασία και ιερουργία τους.

Ο Όσιος Βησσαρίων από το μοναστήρι του διακονεί ένα οικουμενικό μήνυμα. Γι’ 
αυτό και με πολλή συγκίνηση τοποθετήσαμε την κανδήλα που προσέφερε ευλαβικά 
στον Όσιο Βησσαρίωνα ο Οικουμενικός μας Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος ακριβώς 
πάνω από τη Λάρνακα του Αγίου, όπως φέγγει το Φανάρι μας σε όλη την 
οικουμένη, έτσι το καντηλάκι αυτό του Αγίου Βησσαρίωνος, προσφορά του 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου φέγγει και φωτίζει όλους μας. Ωσαύτως έχουμε την 
τιμή πολλάκις να επισκεφθεί τη Μονή και τη Μητρόπολή μας ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος μας Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος, καθώς και 
περισσότεροι από 60 Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος και πολλοί ακόμη από 
άλλες Εκκλησίες μόνο την τελευταία πενταετία».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ 
επέδωσε τιμητικά την Ιερά Εικόνα των τριών Αγίων Νεομαρτύρων των εκ 
Σπετσών, η οποία φιλοτεχνήθηκε από την αδελφότητα της Ιεράς Μονής 
Αγίων Πάντων Σπετσών στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας, σε αναγνώριση και 
έπαινο της αποφάσεως αυτού, όπως θέσει τους Αγίους Νεομάρτυρες των Σπετσών 
ως προστάτες αυτού, τονίζοντας χαρακτηριστικά:

«Σας εύχομαι ολόψυχα και ολόθερμα καλή και ευλογημένη χρονιά κάτω από την 
χάρη και τη σκέπη της Παναγίας της Αγαθωνίτισσας, του Οσίου Βησσαρίωνος και 
του Οσίου Αγάθωνος  και των Τριών Σπετσιωτών Νεομαρτύρων των οποίων το 
εικόνισμα προσεκομίσαμε εγώ ως δώρον εις τον Εμπορικόν Σύλλογο Λαμίας, ο 
Πρόεδρος και τα μέλη του οποίου εκφράζοντας βαθύτατα ελληνικά και ορθόδοξα 
βιώματα απεφάσισαν να θέσουν το Σύλλογό τους υπό τη σκέπη των εμπόρων 
Νεομαρτύρων Νικολάου, Σταματίου και Ιωάννου, γεγονός για το οποίο τους 
συγχαίρουμε, τους ευχαριστούμε και ευχόμεθα υγεία και καλές δουλειές.

Τέλος ολόψυχες, ολόθερμες ευχαριστίες εκφράζουμε ο άγιος Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κύριος Ιερόθεος Σπετσιώτης στην καταγωγή, συμπολίτης δηλαδή των 
Νεομαρτύρων και αδελφός της Μονής αυτής και η ταπεινότης μου εις τον 
πολυαγαπημένο αδελφό μας Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών Ποιμενάρχη 
Θεοφίλητο τη Ιεράς Θεοσώστου ταύτης επαρχίας. Τον θαυμάζουμε, γιατί είναι 
οξυνούστατος, ενθουσιώδης, ιεροπρεπής, εκκλησιοκεντρικός στο ήθος και στη 
σκέψη, δεινός ομιλητής και Επίσκοπος της εποχής του και της περιοχής του! Αυτό 
μας το είπε ο Ιπποκράτης: Κάθε ένας πρέπει να είναι στην εποχή του και στην 



περιοχή. Ο Δεσπότης κ. Συμεών είναι οραματιστής μεγάλων έργων, επισκεφτήκαμε 
χθες κάποια από αυτά, τον θαυμάσαμε αλλά και δοξάσαμε, γιατί κάποια από τα 
έργα αυτά έγιναν σε συνεργασία με την πολιτεία που σημαίνει και πρέπει να το 
ξέρουμε αυτή η συνεργασία μπορεί να βγάλει πολλά καλά πράγματα. Δεν είναι 
παραγωγικό και δημιουργικό η αντιπαλότητα και το να μη σέβεται ο ένας τον 
άλλον. Άρα λοιπόν, Εκκλησία και άρχοντες του κόσμου τούτου και της πολιτείας 
αυτής ,είναι ικανά να φέρουν μεγάλα έργα, όταν είναι συνυφασμένη πάνω στη 
συνεργασία».

Επίσης ο κ. Εφραίμ επέδωσε το επετειακό μετάλλιο των 200 ετών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης στον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, στον 
Άγιο Ηγούμενο π. Γερμανό, στον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Πανουργιά Παπαϊωάννου 
και στον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας, ενώ ο Ιεροκήρυξ  της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σπετσών Αρχιμ. π. Γρηγόριος Μαυραγάνης επέδωσε την σημαία των 
Σπετσών, εις ένδειξη τιμής και συνδέσμου ενότητος μεταξύ των δύο ενδόξων και 
ηρωϊκών τόπων της Ρούμελης και των Σπετσών, οι οποίες διαδραμάτισαν 
θεμελιώδη, σπουδαίο ρόλο στην Ελληνική Επανάσταση και σε όλους τους 
παρευρισκομένους ένα φυλλάδιο ευλογία για την ένδοξη ιστορία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σπετσών και τιμή των Αγίων της πολυνησιακής Μητροπόλεως.

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας κ. Ηλίας Κεφαλάς εκ μέρους όλης 
της εμπορικής και επιχειρηματικής κοινότητος της πόλεως Λαμίας και των μελών 
του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας προσεφώνησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 



Ύδρας κ. Εφραίμ και ευχαρίστησε για την μεγάλη αυτή ευλογία και τιμή και 
χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Μετά από πρόταση του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κκ Συμεών  κατά την 
επιστροφή του από την Πανήγυρη των Αγίων Νεομαρτύρων στις Σπέτσες του 
έτους 2023, λάβαμε την συνειδητή απόφαση να τους ανακηρύξουμε προστάτες 
μας καθώς αρκούσε και μία έστω ανάγνωση της δοκιμασίας και του μαρτυρικού 
τέλους των συναδέλφων εμπόρων, του Νικολάου, του Σταματίου και του Ιωάννη, 
όπως ήταν τα ονόματα των  τριών Σπετσιωτών Αγίων Νεομαρτύρων, για να 
καταλάβουμε  τη σημασιολογία του πράγματος και τη σύνδεση με το σήμερα. 

Με την πίστη τους στον Ιησού Χριστό, τη λεβεντιά τους, το ακατάβλητο ψυχικό 
τους μεγαλείο και  τη σταθερότητα στην αντιμετώπιση όλων των δυσκολιών πού 
παρουσιάστηκαν σ’ αυτούς, δίδουν το γνήσιο παράδειγμα στον καθένα μας   για να 
αντλούμε  δύναμη από τη δύναμη τους. Μας δείχνουν το δρόμο στο σήμερα που 
μπορεί να μην έχει ως εχθρό μόνο τον απέναντι γείτονα του Αιγαίου, έχει και 
χειρότερο, εντός των τειχών της Επικράτειας : Ακρίβεια, ενέργεια, καύσιμο , 
εξαθλίωση της αγοραστικής δύναμης των καταναλωτών, συσσώρευση του 
πλούτου σε λίγους και μεγάλους, αδιαφορία από το ίδιο το κράτος για τον 
μεγαλύτερο εργοδότη και φορολογικό αιμοδότη της Επικράτειας, που δεν είναι 
άλλος από  τη μικρομεσαία επιχείρηση. 

Όλα τα παραπάνω μας ώθησαν να παρθεί η απόφαση συνειδητά και χωρίς 
δεύτερες σκέψεις. Χρειαζόμασταν ένα σημασιολογικό λάβαρο πίστης, λεβεντιάς, 
ψυχικής δύναμης σαν αυτό των τριών Αγίων  Νεομαρτύρων εκ Σπετσών, ώστε  να 
συνεχίζουμε τον καθημερινό μας αγώνα στα καταστήματά μας. Έναν αγώνα 
πλαισιωμένο από τα ιδανικά μας, την ανθρωπιά και τη φιλανθρωπία, όπως ο Άγιος 
Βησσαρίωνας ο Αγαθωνίτης ήξερε να πρεσβεύει καλύτερα από τον καθένα. 

Όσο για τον συνδυασμό των Αγίων των τόπων μας και τη σημασιολογία των 
πεπραγμένων τους, θα τη χαρακτηρίζαμε ως ανεξάντλητη πηγή πίστης, δύναμης 
και αποφασιστικότητας για την αντιμετώπιση των εκάστοτε δυσκολιών.       



Τελειώνοντας, θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθούμε στους συναδέλφους του 
Εμπορικού Συλλόγου Σπετσών που μας τιμούν με την παρουσία τους. Μέσω των 
Μητροπόλεων και των Σεβασμιωτάτων ποιμεναρχών μας, έχουμε την ευκαιρία να 
αποκτήσουμε νέες συνεργασίες – φιλίες, να ανταλλάξουμε απόψεις, να μάθουμε, 
αλλά και να προβάλλουμε καταναλωτικές συμπεριφορές εκτός της πόλης μας, 
προωθώντας τον εξωστρεφή χαρακτήρα του Συλλόγου μας, όπως θα θέλαμε τόσο 
εμείς, όσο και η εκάστοτε Τοπική αυτοδιοίκηση αλλά και οι λοιποί φορείς να 
πράττουν».

Επίσης προσφώνηση πραγματοποίησαν και ευρισκόμενοι στην πόλη της Λαμίας και 
στην Ιερά Μονή Αγάθωνος, συνοδεύοντας τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτου τους 
Ύδρας κ. Σπετσών., ο Αντιδήμαρχος Σπετσών κ. Αθανάσιος Μόσχος, και η  κ 
Χριστίνα Μαναβέλη, Ειδική Σύμβουλος της Δημάρχου Σπετσών κ. Ευγενίας 
Φραγκιά, επιδίδοντας στον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, στον Άγιο Καθηγούμενο και 
στον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας αναμνηστικά δώρα από τις 
Σπέτσες, εκ μέρους της κ. Δημάρχου.

Ο κ. Συμεών στον καταληκτήριο λόγο του με συγκίνηση σημείωσε: «Για την σημαία 
των Σπετσών δεσμεύομαι και καθιερώνω από σήμερα, κάθε χρόνο στις 25 Μαρτίου 
που πανηγυρίζει ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας 
και λιτανεύουμε από το Μητροπολιτικό Ναό περνώντας από τον τόπο θυσίας του 
Αθανασίου Διάκου και καταλήγοντας στον Ανδριάντα του Αγωνιστή της Ρούμελης, 
του Αετού της Ρούμελης, θα υψώνω τη σημαία των Σπετσών κάθε χρόνο μπροστά 
στον Ανδριάντα του μεγάλου Αγωνιστή της Ρούμελης, θα τη λιτανεύουμε αλλά και 
στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου τέσσερις μαθητές του Εκκλησιαστικού Σχολείου 
θα παρελαύνουν και με τη σημαία των Σπετσών κατά την φετινή παρέλαση. Η 
σημαία των Σπετσών θα ανεμίζει και στην Ρούμελη!».

Ακολούθως κατά την επίσημη και εόρτιαδοχή της Μονής, ο Άγιος Καθηγούμενος 
Αρχιμ. π. Γερμανός Γιαντσίδηςπροσεφώνησε κατά την εκκλησιαστική τάξη τους 
Αγίους Αρχιερείς σημειώνοντας χαρακτηριστικά:

«Μας αξιώνει και εφέτος, η Υπεραγία Θεοτόκος, στο ιερό Παλλάδιό Της, να 
τιμούμε και να πανηγυρίζουμε, το αγαπητό Της τέκνο, τον σεπτό υπηρέτη Της, τον 
νεοφανή Άγιο και προστάτη μας, τον Όσιον και Θεοφόρον Πατέρα ημών 
Βησσαρίωνα τον Αγαθωνίτη, τον Ελεήμονα και Πνευματικό, το θερμόνπρεσβευτήν 
στον θρόνο του Πανοικτίρμονος Θεού.



Η χαρά μας και η πνευματική αγαλλίαση εφέτος στην λαμπρή τούτη πανήγυρη του 
Αγίου μας είναι μεγάλη, διότι ανάμεσά μας συμπανηγυρισταί και συνεορτάζοντες, 
βρίσκονται Σεβάσμιοι Ιεράρχες της Ελλαδικής Εκκλησίας.

Η χαρά αλλά και η συγκίνηση που μας διακατέχει, γίνεται ακόμη μεγαλύτερη με 
την παρουσία του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης και 
Ερμιονίδος κ.κ. Εφραίμ. 

Σχέσεις πνευματικές Σεβασμιώτατε, συνδέουν την ιερά μονή μας και τους Πατέρες 
της, με τον μακαριστό προκάτοχό Σας, ομολογουμένως Αγίου Ανδρός της 
Ελλαδικής Εκκλησίας, μακαριστού Μητροπολίτου Ύδρας Κυρού Ιεροθέου.

Οι Σεβαστοί ημών Γέροντες, μακαριστός π. Γερμανός, π. Δαμασκηνός και ο 
τιμώμενος σήμερα, Άγιος Βησσαρίων, είχαν στενές πνευματικές σχέσεις. Για εμάς, 
τότε, που υπηρετούσαμε ως δόκιμοι, αλλά και για τους σεπτούς  Γεροντάδες μας, 
οι επισκέψεις στην μονή μας του Γέροντος Αγίου Ύδρας, Κυρού Ιεροθέου, ήταν 
πνευματικό σχολείο και όαση λυτρωτική για τις ψυχές όλων μας.

Όταν έγινε η εκταφή του Αγίου Σκηνώματος του Γέροντος Βησσαρίωνος, μεταξύ 
των πολλών επιστολών που ελάβαμε, ήταν και η ξεχωριστή και εξαιρετική 
επιστολή του Μητροπολίτου Ύδρας κ. Ιεροθέου. Σε αυτήν την επιστολή, που την 
έχουμε κρατήσει, ως κειμήλιον ιερόν, αναφέρεται στον Άγιο Γέροντα Βησσαρίωνα 
με θερμά λόγια και περιγράφει στιγμιότυπα αγιότητος  της ζωής του.

Στην ίδια επιστολή, μας έκαναν ιδιαιτέρα εντύπωση, τα θερμά και κολακευτικά 
λόγια του και για τον μακαριστό Καθηγούμενο και Γέροντά μας π. Γερμανό 
Δημάκο, τον οποίο εκθειάζει και προβάλλει τις αρετές του. Μάλιστα στο τέλος 
καταλήγει ο, τι και ο πατήρ Βησσαρίων είναι άγιος αλλά και ο πατήρ Γερμανός. 

Και εσείς, Σεβασμιώτατε Άγιε Ύδρας, ως Αρχιμανδρίτης και Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, συνοδεύοντας τον μακαριστό Μητροπολίτη Κυρό 
Ιερόθεο, μας ετιμήσατε με την παρουσία Σας αρκετές φορές, και έτσι είχαμε την 
ευκαρία να σας γνωρίσουμε και να συνδεθούμε μαζί Σας πνευματικά.

Η σημερινή Σας έλευση στη μονή μας, Σεβασμιώτατε, αναθαίρμανε την πνευματική 
αυτή σχέση μας και αναπολήσαμε τις ωραίες και αξέχαστες στιγμές της 
συναναστροφής μας.

Μεγάλη η χαρά μας, Σεβασμιώτατε, διότι ελαμπρύνατε με την παρουσία Σας την 
εφετινή πανήγυρη του Αγίου μας. Σας νοιώθουμε πνευματικό και συγγενικό μας 
άνθρωπο. Προσευχόμεθα και δεόμεθα στην ΥπεραγίανΘεοτόκον την Αγαθωνίτισσα 
και τον Όσιο Βησσαρίωνα τον θαυματουργό, να Σας χαρίζει έτη πολλά και 
καρποφόρα, για όφελος της Ελλαδικής Εκκλησίας και του πληρώματος αυτής, μιάς 



και είσθε, εις εκ των συγχρόνων μεγάλων Αρχιερέων, όπου ο λόγος Σας, έχει 
ιδιατέρα βαρύτητα στα δρώμενα της Ελλαδικής Εκκλησίας. Η ταπεινότητά Σας, η 
αγάπη σας και η απλότητά Σας είναι ζωντανό παράδειγμα διδαχής και μιμήσεως. Η 
επίσκεψή Σας αυτή, θα μείνει χαραγμένη στην ανάμνησή μας.     

Αλλά η χαρά είναι διπλή για εμάς, τους Αγαθωνίτες Πατέρες, διότι 
συμπανηγυριστής στην μεγάλη αυτή εορτή της ιεράς μονής μας, είναι ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ.κ. Ιερόθεος, ο 
Αγαθωνίτης. Ο Αδελφός και Πατέρας μας, ο οποίος τιμά και βοηθάει 
ποικιλοτρόπως την ιερά μονή της μετανοίας του. Συνδέεται και ο ίδιος με την Ιερά 
Μητρόπολη Ύδρας μιάς και κατάγεται από την Νήσον των Σπετσών και φέρει το 
όνομα του μεγάλου Αγίου Ιεράρχου Ύδρας, Κυρού Ιεροθέου, το οποίον και του 
εδόθει από τον μακαριστό Γέροντά μας π. Γερμανό, τον εμβληματικό και σπουδαίο 
κληρικό και Έλληνα της πίστεως και της Πατρίδας. Ο Άγιος Βησσαρίωνας ήταν 
αυτός που σας εκέλευσε στην μοναχική Σας κουρά, αλλά και αυτός που υπέγραψε 
την πράξη, για να γίνει η μοναχική Σας κουρά, ως ηγουμενοσύμβουλος που ήταν 
τότε, μαζί με τον μακαριστό πατέρα Ιερεμία, τον ακοίμητο φρουρό της μονής.

Είμαστε ιδιαίτερα, Σεβασμιώτατε, χαρούμενοι, γιατί ακούμε από πολλούς 
προσκυνητές, που έρχονται στο μοναστήρι μας, να μας λένε για το μεγάλο 
πνευματικό, κοινωνικό και εθνικό έργο που επιτελείται στην ακριτική Σας 
Μητρόπολη, και όπως είναι φυσικό, καυχόμεθα εν Κυρίω, διότι ένας δικός μας 
Αδελφός, επιτελεί κάτω από αντίξοες συνθήκες, σπουδαίο και τεράστιο 
πνευματικό έργο.

Παρακαλούμε ταπεινά την Δέσποινα Παναγία μας, την Έφορο της μονής μας, τον 
Άγιο Αγάθωνα και τον Όσιο Βησσαρίωνα, να Σας χαρίζουν υγείαν αδιάπτωτον και 
πάμπολα έτη, για να συνεχίζετε το μεγάλο και θεάρεστο έργο Σας.

Παρακαλώ επιτρέψτε μοι, υιικώς, να ευχαριστήσω τον Σεπτόν Ποιμενάρχη μας, 
ΣεβασμιώτατονΜητροπολίτην Φθιώτιδος κ.κ. Συμεών, για την πατρική του αγάπη 
όλα αυτά τα χρόνια, που η πρόνοια του Θεού τον κατέστησε Ποιμενάρχην της 
θεοσώστου ταύτης Μητροπόλεως. Το πατρικό του ενδιαφέρον, είναι για την ιερά 
μονή και την ταπεινή Αδελφότητα, άπειρον και ατελεύτητον.

Τον ευχαριστούμε γονυπετείς και του ζητούμε να μας συγχωρέσει εάν πολλές 
φορές δεν είμεθα άξιοι αυτής της μεγάλης αγάπης και συγκαταβάσεως.

Εμείς οι μικροί και ανάξιοι μισθίοι Σας, Σεπτέ Πατέρα και Δεσπότη μας, ως 
αντίδωρον της αγάπης Σας, προσφέρουμε την ικετευτική και ταπεινή μας 
προσευχή στην Μάννα μας και Μητέρα όλων των Χριστιανών, καθώς και στους 
Αγίους της μονής μας, τους προστάτες και πρεσβευτές ακοιμήτους, τον Όσιο 
Αγάθωνα και τον Όσιο Βησσαρίωνα, αλλά και στους Αγίους μακαριστούς Γέροντες 



της μονής  και ποδηγέτες μας, να Σας χαρίζουν την κατ’ άμφω υγείαν, και να Σας 
συνοδεύουν πάντοτε και εν παντίτόπω της Δεσποτίας Σας».

Η επόμενη πανήγυρις του Οσίου Βησσαρίωνος, η εορτή της Ανανκομιδής 
του Ιερού του Λειψάνου θα εορταστεί (εκ μεταθέσεως κατά μία ημέρα) την 
Κυριακή 2 Μαρτίου 2025 με Αρχιερατικό Συλλείτουργο στο Καθολικό της 
Μονής προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος 
και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, ποιμενάρχου της Μητροπόλεως, στην 
οποία διηκόνησε ο Όσιος Βησσαρίων προ της εντάξεως του στην Ιερά 
Μονή Αγάθωνος.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
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Η εορτή του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου στην Ιερά Μονή 
Αγάθωνος
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